



城河街畔欢舞
庆“三八”
记者 范方斌 摄



城厢街道俊良社区举行庆“三八”游园会 记者 范方斌 摄



蜀山街道广宁社区举办中
式插花活动 记者 范方斌 摄



北干街道湖滨花园小区给女
业主送上鲜花 记者 范方斌 摄

今天， 你最美

“三八”国际妇女节来临，空气中弥漫着喜悦与温馨。街头巷尾，她们身着节日盛装，笑靥如花。在插花活动中，她们用巧手编织着春天的色彩，一朵朵鲜花在指尖绽放，如同内心的欢愉，绚烂而生动。随着音乐响起，她们翩翩起舞，每一个转身、每一次跳跃，都释放着对生活的热爱与向往……这不仅仅是一场场庆祝，更是心灵的一次次觉醒。无论岁月如何更迭，都要优雅自信，活出自己的精彩。

今天，她们被爱意包围，彼此鼓励，共同展望一个更加美好、和谐的生活图景。今天，她们是最美的风景，用笑容和热情，书写着属于自己的节日篇章。



区健身气功协会38名会员在湘湖城山广场展演八段锦 记者 范方斌 摄



城厢街道俊良社区举行庆“三八”游园会
记者 范方斌 摄



区橡皮操、哑铃操交流展演活动在永兴公园举行
通讯员 俞文龙 摄



北干街道银河社区联合区广场舞协会举办“巾帼绽芳华，家风润民心”广场舞展演活动 通讯员 张祥荣 摄



新塘街道罗婆
路社区开展中医紫
草药膏制作活动
记者 范方斌 摄